aTeMaTu4yeckasi pa3MmHKa

[lpoBepb!



Tragau crioBoO.

angu Yyemy paBeH X B KaXXOom
paBHEHUN N PACNOSI0XKN YnCra B
nopsaoke BoO3pacTaHuA.

35:X=1 (K) X *10=10 (0)

X*12=0 (/1) X:6=2 (J1)



Tema ypoka

A0JIH

\



Ha ckoabKO paBHbIX YacTeu
Pa3AenaT Cblp MbiLLN?









Kakas 4ona MmeHbLie?




a CKOJIbKO PaBHbIX YaCTeu pasaenmnm
TOPT?CKONbKO B3ANAN?



PaboTa B napax
PasaennTte Baw nupor

Ha 6 paBHbIX YacTeW,
NOTOM KaXAy!0 4acTb




KoTopbin yac?



Kakasi yactb (purypsl He3zakpamieHna?

\




3 4

| 1 4 3
3 4

Kakasi yactb (purypsl He3zakpamieHna?

\ N




Nakas 9yacTb (pUrypbl 3aKpaiieHa?

\




Kakasi yactb purypsl 3akpameHa?

\ N




Nakas 9yacTb (pUrypbl 3aKpaiieHa?

A\



®3aKkpacbTe 04HY YacCTb KPYra

Brino nerxo u Brno tpyaHo, HO

HHTEPECHO
HHTEDECHO

Brno tpyoHo 1
HEMHTEPECHO



